

**Отчет
мероприятий МКУК «ЦБС Шелковского муниципального района»
по противодействию коррупции
на 2-й квартал 2018 года**

14 апреля заведующая Шелковской детской библиотекой Дадалаева М.У. провела беседу для учащихся 4-5 классов «Что такое коррупция?». В ходе беседы слушателям познакомили с историей борьбы с коррупцией в России, а также напомнили художественные произведения, в которых отражается данная тема.

22 апреля заведующая Шелкозаводской сельской библиотекой провела беседу для учащихся 5-6 классов «История коррупции». Читателям рассказали о том, что борьба с коррупционными правонарушениями является в настоящее время одной из наиболее актуальных проблем власти, об основных способах борьбы с взяточничеством и злоупотреблением должностных лиц.

28 мая в 10:00ч. в Сары-Суйской сельской библиотеке была оформлена выставка-протест для широкого круга «Скажем коррупции - НЕТ». На выставке были представлены материалы об антикоррупционной политике в России, о мерах противодействий коррупции.

9 июня заведующая Парабочевской сельской библиотекой Витагурова Э.А. провела беседу-диспут для учащихся 8-9 классов «Коррупция - сложное социальное явление».

В ходе мероприятия учащимся рассказали о том, что коррупция подрывает государственный строй и останавливает экономическое развитие любой страны, даже самой развитой. Как социальное явление коррупция возникает и поддерживается на уровне неформальных связей, она может быть обнаружена на всех уровнях управления, а также в системах.

25 июня заведующая Кобинской сельской библиотекой Акаева М.Д. провела беседу для учащихся 10 классов «Внимание - коррупция!».

В ходе беседы слушателям рассказали о том, что борьба с коррупционными правонарушениями является в настоящее время одной из наиболее актуальных проблем власти, об основных способах борьбы с взяточничеством и злоупотреблением должностных лиц.

Методист МО ЦРБ: Хизриева / З.В. Хизриева /